







CREAM LIGHT

Hypoallergene Pflegecreme

- Farbstoff- und parfümfrei O/W-Emulsion, für die zu Allergien neigende Haut
- Mit Shea Butter, Mandelöl und Vitamin E
- zieht schnell ein

Produktbeschreibung

DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM ist eine farbstoff- und parfümfreie O/W Emulsion zur Pflege sensibler und zu Allergien neigende Haut. Besonders hochwertige Inhaltsstoffe sorgen für ein geschmeidiges und gepflegtes Haut-

DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM enthält natürliche, rückfettende Substanzen wie Mandelöl und Shea Butter. **DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM** ist frei von Parfüm, daher ist die O/W-Emulsion besonders für die Anwendung durch Atopiker und Allergiker geeignet.

Anwendungsgebiete

Zur Pflege sensibler und zu Allergien neigender Haut nach dem Händewaschen. Unterstützt den Erhalt der natürlichen Hautfunktion Auch zur Ganzkörperpflege geeignet.

Anwendung

DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM dünn auf die sauberen und trockenen Hände auftragen und gründlich einmassieren. Finger, Fingerzwischenräume, Fingerkuppen und Nagelfalze beachten.

Ingredients

AQUA, PARAFFINUM LIQUIDUM, ISOPROPYL PALMITATE. POLYGLYCE-RYL-3 POLYRICINOLEATE. BUTYRO-SPERMUM PARKII BUTTER, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL, PROPYLE-NE GLYCOL, TOCOPHERYL ACETATE, DIPROPYLENE GLYCOL, CARBOMER, ACRYLATES/C10-30 ALKYL ACRYLATE CROSSPOLYMER, GLYCERYL CAP-RYLATE, CAPRYLYL GLYCOL, SODIUM HYDROXIDE.

Praxistipp: Spenderhygiene

Bei Neubestückung eines Wandspenders mit DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM sind die Empfehlungen des Herstellers sowie die Vorgaben des RKI zur Aufbereitung des Spendersystems zu berücksichtigen. Eine Aufbereitungsempfehlung für unsere Wandspender finden Sie im Download-Bereich auf unserer Homepage www.schumacher-online.com oder stellen wir Ihnen gerne auf Anfrage zur Verfügung.

Produkt	Gebinde	Inhalt	VE	Art. Nr.	PZN
DESCOLIND EXPERT LIGHT CREAM	Tube	100ml	12	00-620HC-001-01	16660968
	Spenderflasche	500ml	20	00-620HC-005-01	16660974
Dosierhilfen	Dosierpumpe	500ml/1000ml	1	00-906-005-02	











